
 
 

 





 
 

 





 
 

 

 

 
 
 

 

 
 
 
 
 

 

 

 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 

 

 



 

 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 

 

 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 



 
 

 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 





 

                                                   



                                                   

 

 

 





 

  



                                                   









                                                   



                                                   



                                                   





7.8 13.6 42.1 35.0

1.6

7.3 13.9 41.4 35.8

1.5

6.5 11.4 42.7 37.8

1.6

9.9 15.4 42.6 30.5
1.5

7.9 10.5 38.3 41.9

1.4

7.4 16.5 45.4 29.1

1.6

5.7 6.2 37.4 50.2
0.4

5.5 10.7 45.9 36.2

1.7

5.6 12.4 45.2 34.8
2.0

11.0 20.9 39.9 25.2

3.1

16.7 27.5 38.3 17.5

0.0

6.0 11.8 43.3 37.4

1.5

24.6 35.4 26.2 12.3
1.5

ほとんど外
出しない

週１回 週２～４回 週５回以上 無回答

ｎ

1058

466

307

272

496

553

227

290

250

163

120

954

65

居
住
地
域

性
別

年
齢

認
定
状
況

全体

富津地区

大佐和地区

天羽地区

男性

女性

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

受けていない

要支援１・２

（％）



29.3

19.8

15.4

10.9

10.6

4.5

3.4

4.0

36.9

7.1

0 10 20 30 40

バスや電車の本数が少ない

自宅近くに公共交通機関がない

歩道が狭い、歩道がない

階段が多い

行き先の近くにバス停や駅がない

坂が多い

交通量が多い

その他

困っていることはない

無回答

（％）n=1058

65.5

34.8

26.3

14.4

11.1

7.0

5.1

2.6

2.1

0.9

0.6

0.0

0.9

0.8

0 10 20 30 40 50 60 70

自動車（自分で運転）

徒歩

自動車（人に乗せてもらう）

自転車

電車

タクシー

路線バス

バイク

歩行器・シルバーカー

病院や施設バス

車いす

電動車いす

その他

無回答

（％）n=1058



34.5

30.3

17.8

13.6

4.9

4.8

9.6

26.7

0 10 20 30 40

趣味や教養などについての情報提供

生きがい就労についての情報提供

老人クラブや趣味グループの紹介・相談

ボランティアグループなどの紹介・相談

会議室などの活動場所の提供

活動組織の運営についての助言

その他

無回答

（％）n=1058



4.8

33.7 40.3

4.8

16.4

6.2 28.5 43.1

3.9

18.2

2.6

37.8 37.5 5.2 16.9

5.1 37.5 39.3 5.9 12.1

3.2

36.5 41.7

5.0

13.5

6.3 30.7 39.4

4.5

19.0

5.3 39.2 45.8

3.5

6.2

2.4

39.7 39.7 5.5 12.8

6.8 36.0 32.4 6.0 18.8

4.9

25.2 42.9

4.9

22.1

5.8 14.2 46.7

2.5

30.8

4.7

35.5 39.8 5.1 14.8

6.2 18.5 49.2

0.0

26.2

是非参加し
たい

参加しても
よい

参加したく
ない

既に参加し
ている

無回答

ｎ

1058

466

307

272

496

553

227

290

250

163

120

954

65

居
住
地
域

性
別

年
齢

認
定
状
況

全体

富津地区

大佐和地区

天羽地区

男性

女性

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

受けていない

要支援１・２

（％）



14.0 62.0 18.8

3.4 1.8

13.1 61.4 19.7

3.4 2.4

14.3 65.5 16.0

2.9 1.3

14.7 59.9 20.6

3.3 1.5

14.5 60.1 20.6

3.0 1.8

13.6 63.8 17.4
3.4 1.8

11.9 67.0 14.5

3.5 3.1

18.3 64.5 15.5
1.7 0.0

16.4 60.8 18.8

1.2 2.8

14.7 50.9 27.0 5.5

1.8

1.7

64.2 25.0 7.5

1.7

14.9 64.5 16.9

2.1 1.7

4.6

35.4 41.5 15.4

3.1

とてもよい まあよい あまりよく
ない

よくない 無回答

ｎ

1058

466

307

272

496

553

227

290

250

163

120

954

65

居
住
地
域

性
別

年
齢

認
定
状
況

全体

富津地区

大佐和地区

天羽地区

男性

女性

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

受けていない

要支援１・２

（％）



49.1

22.0

16.1

14.4

11.8

8.5

8.3

5.7

4.9

4.9

4.2

4.0

3.2

1.8

1.5

0.9

0.7

11.6

11.8

4.2

0 10 20 30 40 50 60

高血圧

目の病気

高脂血症

糖尿病

筋骨格の病気

心臓病

腎臓・前立腺の病気

耳の病気

呼吸器の病気

胃腸・肝臓・胆のうの病気

がん

外傷

脳卒中

血液・免疫の病気

うつ病

認知症

パーキンソン病

その他

ない

無回答

（％）n=1058

80.2 15.1

4.6

72.2 25.6

2.2

77.2 18.6

4.1

86.4 8.0 5.6

82.8 11.0 6.1

86.7 7.5 5.8

いる いない 無回答
ｎ

1058

227

290

250

163

120

年
齢

全体

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

（％）



9.5 85.2 5.3

14.1 85.0

0.9

7.2 87.6 5.2

7.2 85.6 7.2

8.6 82.2 9.2

13.3 81.7

5.0

はい いいえ 無回答
ｎ

1058

227

290

250

163

120

年
齢

全体

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

（％）

22.4 72.2 5.4

29.1 69.6

1.3

22.8 71.0 6.2

23.6 69.2 7.2

15.3 77.3 7.4

16.7 78.3

5.0

はい いいえ 無回答
ｎ

1058

227

290

250

163

120

年
齢

全体

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上



68.3

3.8

9.5 5.8

3.5 3.2

5.9

68.2

3.2

7.7 7.3 5.2

2.8

5.6

69.1

3.9

12.1

4.9 2.6 3.6 3.9

66.9

4.8

10.3

4.0 1.8 3.3

8.8

74.0

2.6

8.5

3.6 2.02.8

6.5

62.9

4.9

10.7 7.6

4.9 3.6

5.4

65.6 6.6 8.8 5.7 6.6

3.5 3.1

66.9

4.5

8.6

4.8 3.1 4.8

7.2

67.6

2.8

12.0 6.4

3.2 2.8

5.2

68.7

2.5

10.4 6.1

2.5 1.2

8.6

77.5

0.8

6.7 5.8

0.8 2.5

5.8

67.4

4.0

10.5 5.6

3.5 3.5

5.7

75.4

3.1 1.5

6.2

4.6 0.0

9.2

自宅 有料老人

ホームや

サービス

付高齢者

向け住宅

医療機関 特別養護

老人ホー

ムなどの

介護施設

ホスピス

等の緩和

ケア施設

その他 無回答

ｎ

1058

466

307

272

496

553

227

290

250

163

120

954

65

居
住
地
域

性
別

年
齢

認
定
状
況

全体

富津地区

大佐和地区

天羽地区

男性

女性

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80～84歳

85歳以上

受けていない

要支援１・２

（％）



30.1

17.9

13.3

11.0

10.1

9.7

9.4

8.0

7.6

6.9

2.8

3.0

43.0

3.9

0 10 20 30 40 50

見守り・安否確認

話し相手・相談相手

電球の交換

自家用車での移動支援

買い物への送迎

ゴミ出し

食事の宅配

重い物の運搬

通院への送迎

地域の住民が集まる場づくり

掃除・洗濯・調理

その他

特にない

無回答

（％）
n=435

37.7

30.6

28.0

20.7

20.5

18.9

14.9

14.0

9.7

7.8

7.6

7.1

6.9

3.4

12.4

2.8

0 10 20 30 40

運動不足

関節や足腰の痛み

ストレスや悩みが多い

目、鼻、耳、歯のトラブル

肥満

睡眠不足

休養が十分にとれない

何となく体調がすぐれない

胃腸の不快感

皮膚のトラブル

お酒の飲みすぎ

栄養が偏っている

タバコの吸いすぎ

その他

特に気になることはない

無回答

（％）n=435



3.2

10.6 84.6

1.6

3.1

10.3 85.2
1.3

2.5

8.3 87.5
1.7

4.7

15.1 77.9
2.3

2.0

7.1 88.8

2.0

4.3

13.6 80.9

1.3

5.0

9.1 83.5
2.5

2.3

11.6 85.5
0.6

2.9

11.0 84.6
1.5

既にサポー
ターになって
いる

知っているが
養成講座は受
けていない

知らない 無回答

ｎ

435

223

120

86

197

235

121

173

136

居
住
地
域

性
別

年
齢

全体

富津地区

大佐和地区

天羽地区

男性

女性

40代

50代

60～64歳

（％）

56.3

49.9

32.4

26.0

9.7

6.2

7.1

7.8

0 10 20 30 40 50 60

生きがい就労についての情報提供

趣味や教養などについての情報提供

老人クラブや趣味グループの紹介・相談

ボランティアグループなどの紹介・相談

会議室などの活動場所の提供

活動組織の運営についての助言

その他

無回答

（％）n=435



68.5

67.0

64.9

63.5

59.9

51.8

50.9

30.3

26.3

19.8

16.9

16.7

16.7

16.3

8.6

5.4

6.1

4.2

0 10 20 30 40 50 60 70 80

通院

食事の準備

買い物

掃除や洗濯

お金の管理

薬の準備・服用

外出に同行

衣服の着脱

入浴

排泄（日中）

排泄（夜間）

屋内の移動

洗顔・歯磨き

食事の介助

医療器具などの準備

その他

家族からの介助は受けていない

無回答

（％）n=479

17.7 77.2

5.0

10.2 83.1 6.8

18.6 75.7 5.7

18.7 77.5

3.7

知っている 知らない 無回答
ｎ

479

59

140

267

年
齢

全体

75歳未満

75～84歳

85歳以上

（％）



26.1

18.0

14.4

14.0

12.5

12.5

11.9

10.2

9.0

7.5

5.2

2.3

29.6

19.2

0 10 20 30 40

介護・福祉タクシー

通院への同行

食事の宅配

見守り・安否確認

話し相手・相談相手

掃除・洗濯・調理

重い物の運搬

買い物への同行

ゴミ出し

電球の交換

地域の住民が集まる場づくり

その他

特にない

無回答

（％）
n=479

64.3

61.6

40.1

35.1

34.4

30.5

20.7

11.7

7.5

6.3

5.2

4.8

0.8

1.3

2.7

9.0

0 10 20 30 40 50 60 70

寝たきりになること

健康のこと

認知症になること

生活費のこと

介護状態になること

医療・介護費のこと

医療・介護サービス

日常生活に関すること

住まいのこと

財産管理のこと

生きがいのこと

相談相手がいないこと

仕事のこと

その他

特にない

無回答

（％）n=479



10.5 35.1

1.8

19.3

1.2

25.7 6.4

11.9 35.7

2.4

9.5

0.0

33.3 7.1

10.4 36.0

1.6

20.8

1.6

24.0 5.6

6.9 34.5
0.0

17.2
3.4

31.0 6.9

12.6 36.0

2.7

19.8

0.0

22.5 6.3

自宅で家
族に介護

してもら
いたかっ
た

ｻｰﾋﾞｽを利
用しつつ

自宅で生
活した
かった

高齢者向
け施設・

住宅に入
りたかっ
た

介護施設
に入りた
かった

その他 わから
ない

無回答

ｎ

171

42

125

58

111

性
別

年
齢

全体

男性

女性

85歳未満

85歳以上

（％）

58.5

35.1

26.9

22.8

10.5

8.8

4.1

8.2

8.2

0 10 20 30 40 50 60 70

心身の状態からみて在宅生活が困難

介護する人がいなかった

自宅の居室や設備が不十分

家族に迷惑がかかると思った

家族の協力が得られなかった

在宅ｻｰﾋﾞｽでは回数や内容が不十分

自宅でのｻｰﾋﾞｽ利用はお金がかかると思った

その他

無回答

（％）n=171



46.3

46.3

14.8

9.3

5.6

5.6

3.7

1.9

9.3

1.9

0 10 20 30 40 50

利用するほどの状態ではない

本人にサービス利用の希望がない

家族が介護をするため必要ない

サービスの利用料が高い

以前利用していたがｻｰﾋﾞｽに不満があった

住宅改修､福祉用具貸与･購入のみ利用

受けたいが手続きや利用方法がわからない

利用したいｻｰﾋﾞｽが利用できない､身近にない

その他

無回答

（％）n=54

14.8

14.8

14.8

11.1

11.1

11.1

9.3

9.3

7.4

7.4

5.6

5.6

0.0

33.3

13.0

0 10 20 30 40

医師や看護師による訪問サービス

事業所での介護

福祉用具のレンタル

自宅での介護サービス

事業所でのリハビリテーション

住宅の改修

家事援助サービス

リハビリテーションを提供する介護施設

自宅でのリハビリテーション

重度者向けの特別養護老人ホーム

短期の入所サービス

認知症グループホーム

民間の高齢者向け住宅

特に考えていない

無回答

（％）n=54



20.8 35.8
2.8

10.4
0.0

14.2 16.0

22.0 36.6

2.4

14.6

0.0

12.2 12.2

17.6 47.1

2.9

8.8

0.0

14.7 8.8

22.2 22.2

3.7

7.4

0.0

14.8 29.6

27.7 21.3

2.1

10.6

0.0

17.0 21.3

16.1 48.2

3.6

10.7

0.0

10.7 10.7

11.8 35.3 11.8 5.9

0.0

11.8 23.5

21.4 33.3

2.4

16.7

0.0

16.7 9.5

25.0 38.6

0.0

6.8

0.0

11.4 18.2

37.5 37.5

0.0

18.8

0.0

6.3

0.0

17.0 40.4

4.3

6.4

0.0

17.0 14.9

16.7 33.3

3.3

13.3

0.0

13.3 20.0

自宅で
家族に
介護し
てもら
いたい

介護ｻｰﾋﾞ

ｽを利用

しながら

自宅で生

活したい

高齢者向

け施設・

住宅に入

りたい

特別養護
老人ホー

ムなど介
護施設に
入りたい

その他 わから
ない

無回答

ｎ

106

41

34

27

47

56

17

42

44

16

47

30

居
住
地
域

性
別

年
齢

要
介
護
度

全体

富津地区

大佐和地区

天羽地区

男性

女性

65～74歳

75～84歳

85歳以上

要支援１・２

要介護１・２

要介護３以上

（％）



50.0

25.9

25.9

24.1

22.4

19.0

17.2

17.2

15.5

15.5

13.8

13.8

13.8

13.8

13.8

12.1

12.1

8.6

8.6

8.6

6.9

6.9

6.9

5.2

5.2

5.2

5.2

3.4

1.7

3.4

12.1

8.6

0 10 20 30 40 50 60

訪問介護

（介護予防）訪問看護

定期巡回・随時対応型訪問介護看護

（介護予防）訪問リハビリテーション

居宅介護支援・介護予防支援

（介護予防）訪問入浴介護

通所介護

夜間対応型訪問介護

（介護予防）通所リハビリテーション

介護予防・日常生活支援総合事業（訪問型）

（介護予防）短期入所生活介護

（介護予防）住宅改修

介護予防・日常生活支援総合事業（通所型）

看護小規模多機能型居宅介護

地域密着型通所介護

（介護予防）居宅療養管理指導

（介護予防）福祉用具貸与

介護老人保健施設

介護療養型医療施設

（介護予防）小規模多機能型居宅介護

介護老人福祉施設

（介護予防）認知症対応型通所介護

地域密着型介護老人福祉施設

（介護予防）短期入所療養介護

特定（介護予防）福祉用具販売

介護医療院

地域密着型特定施設入居者生活介護

（介護予防）認知症対応型共同生活介護

（介護予防）特定施設入所者生活介護

その他

特にない

無回答

（％）
n=58



13.8 34.5 22.4 19.0 10.3

確保できて
いる

おおむね確
保できてい
る

あまり確保
できていな
い

確保できて
いない

無回答

ｎ

58

（％）

全体

44.8

32.8

31.0

29.3

24.1

24.1

13.8

13.8

8.6

3.4

1.7

10.3

12.1

10.3

0 10 20 30 40 50

ハローワークとの連携

定期的に求人誌への掲載を行う

労働日数・時間の希望を聞き入れる

育児中への配慮など働きやすい環境づくり

人材派遣会社の活用

無資格者も採用し資格取得講座を受講させる

就職説明会への参加

採用時にやりがいや社会的意義を伝える

採用時に給与を他社より好条件に設定

福祉専門学校等教育機関との連携

インターンシップ制度の導入

その他

特に何も行っていない

無回答

（％）n=58



24.6

22.0

21.5

16.8

15.7

15.2

13.6

11.5

9.4

7.3

4.7

4.2

2.1

2.1

6.8

11.5

1.0

11.0

0 10 20 30

外出の付き添い、送迎等

夜間の排泄

入浴・洗身

認知症状への対応

日中の排泄

食事の準備（調理等）

その他の家事

屋内の移乗・移動

金銭管理や生活面に必要な諸手続き

食事の介助

服薬

衣服の着脱

身だしなみ

医療面での対応

その他

不安に感じていることは特にない

主な介護者に確認しないとわからない

無回答

（％）n=191

19.3
19.3

14.8
14.5
13.9
13.6

11.7
8.4
8.1

3.9
34.3

14.8

0 10 20 30 40

外出同行

移送サービス

掃除・洗濯

見守り、声かけ

配食

買い物

ゴミ出し

サロンなどの定期的な通いの場

調理

その他

利用していない

無回答

（％）n=332



                                                   





高齢者が住み慣れた地域で、いきいきと安心して暮らせるまち 

 

 健康づくりを推進する

 

 在宅生活が継続できる体制を整備する

 地域でのつながりを強化する 
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